

新华网消息 以色列国防部长加兰特7日宣布,以军已从加沙地带南部汗尤尼斯地区撤军。

7日恰逢巴以新一轮冲突满半年。当前,加沙人道危机加剧,国际社会要求停火的呼声高涨,新一轮巴以间接谈判在埃及首都开罗举行。与此同时,以色列与黎巴嫩真主党持续冲突,还面临伊朗驻叙利亚使馆遭袭事件后伊朗可能的报复。

分析人士认为,以军突然从加沙大规模撤军,很大程度上是因为受到外部压力,也可能是为应对伊朗报复和与真主党冲突而重新部署兵力,这并不代表以方准备结束加沙冲突,也不意味着其已放弃对加沙南部城市拉法的进攻计划。

■迫于外部压力

以色列媒体7日援引以军方消息报道,过去几个月主要部署在汗尤尼斯地区的以军第98师已从加沙地带南部撤出,目前以军在加沙地带仅留下一个旅,部署在内察里姆走廊。该走廊横贯加沙地带北部地区,是人员和物资进入加沙地带北部的必经之地。

这并非以色列首次从加沙地带撤离部分军队。自去年10月底在加沙地带开展地面行动以来,以军曾多次以撤军方式对军队重新部署,此次撤军是规模较大的一次。

以色列此次撤军被认为在很大程度上是迫于外部压力。近期,国际社会对加沙地带人道主义危机的担忧和对以色列进攻拉法计划的反对越来越

强烈,特别是以色列的最大靠山美国也开始改变态度。美国总统拜登4日与以色列总理内塔尼亚胡通话时,要求以方采取切实措施保护加沙地带平民和人道援助人员安全,称美方的加沙政策将取决于对以方措施的评估。美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比对美国媒体说,美方若看不到以方开始作出切实改变,将不得不改变其加沙政策。

叙利亚政治分析人士胡萨姆·塔利布说,以色列面临的国际压力与日俱增,美国也在一定程度上对其施压,因为拜登面临总统选举,急需打造外交政绩。卡塔尔半岛电视台发文说,拜登政府担心偏袒以色列会进一步损害美国形象,也希望在大选年争取国内民意,包括挽回穆斯林选民选票。

莫桑比克北部海域发生沉船事故

造成至少91人死亡、34人失踪

新华网消息 据莫桑比克国家广播电台4月7日报道,莫北部楠普拉省莫桑比克岛附近海域当天发生一起沉船事故,造成至少91人死亡、34人失踪。

报道援引楠普拉省国务秘书雅伊梅·内托的话说,发生事故的船只是一艘从楠普拉省莫苏里尔地区出发的临时渡轮,事故发生时船上载有130名乘客,事故系严重超载导致。

公 告

依据《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条,《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部162号令)第七十九条第一款第(六)项之规定,咸宁市辖区共有30名符合注销机动车驾驶证情形驾驶人,我支队已通过公告通知其前来咸宁市公安局交警支队车辆管理所办理机动车驾驶证注销业务,在法定期限内上述人员未到咸宁市车管所办理机动车驾驶证注销业务,咸宁支队车管所将按规定强制注销其机动车驾驶证,并宣告其机动车驾驶证作废。

特此公告
(附:注销机动车驾驶证人员名单)

咸宁市公安局交通警察支队
2024年4月9日

注销公告人员			
编号	姓名	驾驶证号	注销原因
1	王程	420115*****0057	
2	葛涛	421222*****4816	
3	聂程	421202*****1210	
4	吴乐军	421202*****3558	
5	胡斌	421222*****0058	违反《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第二款和《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部162号令)第七十九条第一款第(六)项之规定;被查获有吸食、注射毒品后驾驶机动车行为,正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复措施,或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的。
6	罗艳红	422323*****2713	
7	韩书红	412822*****5261	
8	邱刚	421221*****481X	
9	陈波	421202*****7258	
10	袁经伟	422301*****0034	
11	刘飞	421202*****3772	
12	高超	421221*****0018	
13	郑茂	422324*****5213	
14	李军强	422322*****101X	
15	熊红	420281*****4637	
16	李杰	421222*****001X	
17	胡小兵	422324*****6031	
18	谈贤方	420122*****2819	
19	董小斌	422302*****3219	
20	熊海湾	421222*****0031	
21	卢玉生	422302*****1913	
22	王浩	422325*****1810	
23	严渝	421083*****5615	
24	王伟	422326*****5815	
25	朱忠勇	420111*****0019	
26	许杰	421281*****3952	
27	艾志伟	422325*****1035	
28	万鸣	422323*****6550	
29	张文	421221*****4011	
30	王丽娜	422325*****4728	

从加沙南部撤军

以色列并未“放过”拉法



▲这是4月7日拍摄的加沙地带和以色列边境以色列一侧的以军部队。以色列媒体7日报道,以军已经从加沙地带南部撤出所有地面部队,目前加沙地带只留下一个旅。

■着眼北线局势

以方此次撤军还被认为与黎以局势有关。本轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党持续与以色列交火,以示对巴勒斯坦的支持。真主党一直被以色列和美国视为伊朗的“代理人”。以色列本月1日空袭伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑后,伊朗誓言报复。不少分析认为,由黎巴嫩真主党向以色列发射更多导弹是伊朗可能的报复手段。

以军方7日发表声明称,已在以色列边境地区完成应对北部战线可能发生的阶段性的准备工作。以色列公共广播公司7日报道,以色列正向北部地区调集军事应急物资,为可能征召预备役士兵做准备。

叙利亚政治问题专家穆罕默德·奥马里说,在袭击伊朗驻叙利亚大使馆后,以色列正对军队进行重新部署,特别是在北部地区,以应对伊朗可能的报复行动。

与拜登关系密切的美国民主党籍参议员克里斯·孔斯将以色列的撤军之举解读为“战术决定”。他7日在一档电视节目中说,以色列部分撤军是因其正面临黎巴嫩真主党从北部发动“真实攻击”和伊朗发动“直接攻击”的“威胁”。

■并非不打拉法

关于以色列此次撤军对加沙冲突的影响,不少分析人士认为,此举并不意味着以色列将结束在加沙地带的军事行动,其最有可能的目的是重新部署部队。

以军方此前曾宣布,其加沙军事行动分为三个阶段,第一阶段为大规模空袭,第二阶段为地面进攻,第三阶段为低强度精准打击。巴勒斯坦以色列事务专家伊斯马特·曼苏尔认为,此次撤军是以军战术的一部分,表明其军事行动向第三阶段过渡。

耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里曼持同样观点。他认为,以军在接下来的行动中不需要部署大量地面部队,而将以定点清除巴武装人员、破坏巴武装组织地道和找到被扣押以色列人为目标,基于情报实施精确打击。

以色列政府和军方此前多次高调宣布将向拉法发动地面进攻。加兰特7日明确表示,以方从汗尤尼斯地区撤军是为“将来的任务做准备”,包括在拉法的军事行动。

埃及阿拉伯与国际事务专家穆斯塔法·阿明认为,以军撤离汗尤尼斯地区并重新部署,是要在该地区为目前集中在拉法的逃难者设立安全区。在完成对他们的疏散后,以军就会开始地面进攻拉法。

不过,以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基说,疏散在拉法避难的上百万加沙人需要时间,加上以方还需要与美国和埃及协调,因此对拉法的进攻不会很快发动。

就在以色列宣布撤军当天,以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在埃及开罗开始新一轮间接谈判。有报道说,本轮谈判有望达成临时停火协议。阿明认为,以色列此次撤军或有助于本轮谈判成功。

彩票

湖北福彩

2024年4月1日—4月7日

春日花开 刮出精彩

快乐

奔着盲盒去 赢得奖金来

退休教师爱动脑 定胆复式乐趣多

双色球 UNION LOTTO

扫码阅读更多精彩

“湖北福彩”微信订阅号品牌栏目：

-
-
-
-